

吴存荣做客干部培训大讲堂,梳理合肥发展脉络 社会发展像骑自行车,越快越稳

记者 沈娟娟

从一个“县城”变身发展潜力巨大的省会城市,昨日,省委常委、合肥市委书记吴存荣做客安徽行政学院干部培训大讲堂时对合肥这座城市的发展脉络来了个大梳理。

社会发展就像“骑自行车”

解放思想不仅体现在工作方式上,吴存荣认为,解放思想,还应该学会正确处理改革、稳定、发展三者的关系。

“自行车比赛要么比快,要么比慢,社会发展就像是骑自行车一样,越是发展快,就越稳定。”吴存荣拿骑自行车比喻起了社会的发展,而他透露,合肥的基本理

念也是通过发展维稳。

“十一五”以来,合肥发生了巨大的变化,道路等城市外在的变化是很容易看得见,但从一个县城变成省会城市的合肥,每一步都是通过解放思想释放的活力。

吴存荣拿城乡关系举例,没有哪个发达国家城市很好,农村很差,也没有哪个国家工业

很发达,农业不发达,“城乡关系不是非此即彼,也不是完全对立的关系。”

“合肥城市的人才、资本、信息、科技资源跟农村空间、劳动力、自然资源优势有机结合起来,就能迎来快速发展。”吴存荣强调,城乡一体化,而不是一样化,是在更大的空间上去配置资源。

合肥要多看看“外面的世界”

在吴存荣看来,合肥没有最时髦的生活方式,最新的产品也不是从这开始的,对外面的情况基本上不太了解。

“思想认识还停留在农业文明上,还没有一个强烈发展经济的愿望和冲动,乃至这个城市相对比较封闭。”吴存荣建议,最重要的是要比比政府的能力和公

务员的队伍素质。

吴存荣曾经拿苏州和合肥做了个比较,一个工业项目从谈判签约到开工,苏州大概要走十几个程序,最快一个礼拜搞定,但合肥则需要96个程序,耗时两个半到三个月,看到了不足,我们推行了效能革命,赢来了今天的发展,合肥成为中部地区乃至全国审批

环节最少、办事效率最高的城市。

“跟上海、宁波、苏州比,实际上干部学历水平不比人家差多少,但见识、认识、能力和操作能力水平、服务意识都有相当差距。”吴存荣认为,合肥解放思想一个很重要的方面就是要正视差距,看到自己的不足也看到别人的长处。

“少女毁容案”受害人申请抗诉 昨日已递交刑事抗诉申请书



星报讯

(记者 刘欢)

昨日,记者从“合肥少女毁容案”受害人周岩的代理人王亚林律师处获悉,周岩及其家属向合肥市包河区人民检察院递交刑事抗诉申请书,对合肥包河区人民法院5月10日作出的判决,向检察机关提出抗诉。该抗诉申请书昨日由周岩的父亲亲手送至包河区人民检察院。

王亚林表示,申请人周岩不

服判决,认为一审判决认定事实不清,适用法律错误,量刑不当,而向检察机关申请提起抗诉。王亚林指出,一审法院关于与定性相关的涉案打火机油的数量、与量刑有关的申请人的伤残等级均未查清;同时,被告人陶某的行为应认定为故意杀人罪,并列出了省高院的类似判决进行佐证。他还指出,一审法院以陶某未成年、陶某归案后如实供述犯罪事实、陶某的法定代理人支付了部分医疗费用为由,对陶某从轻处罚无法律和事实依据。

合肥107个项目中博会“找婆家”

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市商务局获悉,合肥企业将组团参加5月18日-20日在湖南长沙举行的第七届中国博览会上,并将推介107个项目。其中包河区的总部基地、庐江的旅游乐园等项目都有望现场签约。

第七届中国博会合肥共推介107个项目,其中通过中博会网站

推介80个,投资总额达276亿元。同时,安排印制300本最新招商项目册,用于展会期间及安徽省文化和旅游推介会上发放,进行招商推介。

据了解,合肥市还将在中博会上展览展示京东方平板电视、尼普洛血液透析仪、赛维多晶硅太阳能电池板、江淮汽车发动机总成和自动变速箱总成等。

警察驾车撞人逃逸被起诉

星报讯(张诉 丁伟 记者 刘欢) 今年2月1日凌晨,民警王某开车不慎碰到路人,不但没有立即停车观察、报警,反而逃之夭夭。近日,合肥市瑶海区检察院以交通肇事罪,依法对王某提起公诉。

案发当日,王某在KTV唱完歌,驾驶一辆无牌白色越野车回家。王某沿新蚌埠路由南向北行驶,至安徽轻工商城附近,碰撞到二名行人。当时,王某没有下车查看,而是继续驾车行驶。途中见120急救车开往出事地

点,王某心里很害怕,却仍未省悟,把车停在家中附近场所。但王某无法安然入睡,打电话给家人、朋友,希望打听到自己所犯错误的后果。

因胆怯,王某彻夜未眠,在沙发坐了一宿。当日下午,王某受不了精神的压力,主动到交警队投案,并得知当晚碰撞到了一对年轻情侣,男青年受了点轻微伤,而女青年受重伤一直昏迷不醒。

事后,王某对自己的逃行为万分后悔,表示愿意赔偿被害人经济损失。

“爱在一起 母爱一生一世” 浓情母亲节 银泰中心DIY蛋糕大赛创意多



的美腿仪。

5月13日下午3点,“爱在一起 母爱一生一世”银泰中心DIY蛋糕大赛准时开始。现场康乃馨花香弥漫,气氛温馨。经过半个小时的制作,选手们终于捧出了自己精心设计的爱心蛋糕,对自己的妈妈表达爱意与感恩之情。

在经过半个小时的制作,选手们终于捧出了自己精心设计的爱心蛋糕,并一一对自己的创意进行诠释,对自己的妈妈表达爱意与感恩之情。

经过评委和现场观众投票环节之后,获奖选手不仅可以把亲手设计的蛋糕带回家,还评选出了最有爱蛋糕一名和最佳人气蛋糕两名。

邹传科

嗜赌男子输光家产偷盗大巴车 亲人卖房还债换不回浪子回头,如今妻离子散

因沉迷赌博,不仅输光家产,妻离子散,还拖累亲人变卖房帮其还债,至今仍欠下百万高利贷。最终,嗜赌成性的王某选择冒险,将黑手伸向路边的大巴车上。5月9日,一个盗窃客车团伙被瑶海警方摧毁,王某被抓。

记者 范竹标/文
黄洋洋/图



犯罪嫌疑人在指认现场,被盗大巴车已被拆卸

男子沉迷赌博输光家产

今年32岁的王某,合肥人,原本有个让人羡慕的家庭。凭借几年的打拼,他不仅买了房,还有两辆大巴车,妻子勤劳贤惠,儿子可爱懂事,一家三口日子过得有滋有味。

二三年前,王某开始参与“推牌九”、“炸金花”的赌博游戏。从此,王某沉迷赌博一发不可收拾。随之而来的是,王某赌博投入越来越大,从输光积蓄到变卖房子,再到四处借钱,甚至连跑营运的大巴车也抵押给了债主。短短一年多时间,家产已被王某输光。

亲人卖房还债难换浪子回头

看在孩子的分上,王某的妻子还是原谅了丈夫。为了躲高利贷,王某只能在宿州路附近租房住。由于找不到王某,债主经常到其父母处骚扰。不堪骚扰的王

某父母不惜将单位分得的集资房卖了,帮他偿还赌债。姐姐也将自己刚拿到不久的新房变卖。最终,亲人们凑钱帮王某将赌债还清了。

无奈,嗜赌成性的王某依旧恶习难改。由于有港澳通行证,一心想着翻本的王某在去年底,借钱频繁赴澳门赌博,而且赌注越来越大。最终,王某再次欠下一两百万高利贷。

为筹赌资频盗路边大巴车

巨额赌债让王某日夜如坐针毡,便决定偷盗大巴车变卖,继续筹集赌资,妄图翻本。4月28日早上,车主马某报案称,停放在胜利路一围墙边的金龙大客车不翼而飞。而4月6日,在省城贵池路附近,也发生一起金龙客车被盗案件。

短短一月,省城相继发生多起单位大巴车被盗案件,瑶海刑警大队立即成立专案组展开调

查。专案民警结合“三访三评”活动,深入沿途单位群众走访摸排,于5月8日上午,在合肥政务区新八中附近,发现其中一被盗车辆。

当日下午5时许,嫌疑人进入警方视线。下午6时许,就在犯罪嫌疑人进行交易时,蹲守民警疾驰上前,将盗窃团伙3人抓获。经审讯,三起盗车案均系王某所为。据王某交代,每辆车以两万左右的价格,卖给经营报废公司的梁某和何某。所得近7万元赃款,也已全部拿去赌博输光。

犯罪嫌疑人梁某和何某又以3万多的价格,将赃车转手销往凤阳二手车交易市场。为便于销赃,犯罪嫌疑人用切割机将赃车“肢解”成数块,卖零部件。

目前,王某、梁某和何某等5人已被瑶海警方刑事拘留,案件仍在进一步审理中。“都是赌博害了他一生呀。”听说儿子被抓,王某的母亲以泪洗面。无奈的妻子也准备起诉离婚。